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50—~ 0 OO = =--00 g
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Conjugaison fe%ﬂm
—Jo(amm%ranﬁenaamrm}»@m =

fﬁwmgommo@ma,@mmm%%%mm = i

—’}QMWmédwmb@bmn/m

Orthographe QZ&M det noms

N Mwwmm&mmw@w PJZWWJZ

Nombres : Jire les WLZ@%W@ 99 999

8 520 = 8 000 + 50O + 20

(8 x 1000) + (5x 100) + (2 x 10)

3741 = 3000 + /00 + 40 + 1
=(3x’|OOO>+(7x10@)+(4x10)+(1x1>

8 879 = 8000 + 800 + 70 + 9
= (8x 1000) + 8x 100) + (#x 10) + (9 x 1)

2019 = 2000+ 10 +9
:(2X/]OOO)+</|X/IO>+(9X/|)
6 300 = 6 000 + 300

(6 x 1000) + (3 x 100)




Calculs:ﬁmu@.ﬁmm

236 x 23 = 041 x 34 = 805 x o4 = 367 x 12 =

e )
e




530 ——~ 0 00O = =00 §
O

Grammaire Yo verble ot son cuy,et

N @WWM souligne o verlle conjugus o enfoune son sujet.
—@mm%mﬂne@%:@wd?&t bisne avant de &endovmi.
@WQWWWMWM
@mmww@@@
~Lordinatewn of la, telévinion étaient; toujounsy en nanne.
—&m@w@mmmde%@wmwﬁwmm'

Lexigue f%faﬂm/fw de mols

aubres mols.

Nombres : Jes Wnﬁ»mWa 99 999
s Eoin Lot nombres en lettres.
13 258 . W*Wm,m,m,w,m
o6 607 - dwwm@fmfm%fmfwn,tf
23 032 . Wmmﬂ@mm
57 985 1 quine -l con- ot -
10 900 - dmfmfﬁefm&%fm

Problémes :
cherubwmd'wmm%nmdeﬂmwdéoommwnde28wnbo&ba279wm@meb8
b) Combien Fom—t—{QFoqu%,mon%?

o) go«n@u@m Im/wﬁa—tfiﬂ en bout 7




48 x 8 = 384

279 x 28 = 7 812

7812 + 384 = 8 196
&m&w8 196 eunos.

Géométrie &mm?&ec&m?&m?&
o &mm@%mmdﬁ%m%&u
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Lecture : f@ docwmenlaire

%&%Wem@wetw WW%WM

”LPVIOAEJJ
@)S’Ww_%wwwwwwu?m?
&W@Q’W%J\LM@

o) Qw)ebb—oe—%egawuudm?
&M%bmmﬂobmbwmﬂmetmm

Grammaire:fww
_&Woﬂ%aﬂ%mm%cﬂam.
— Fo devall tine lo, Rannette.

- %nm@aﬂma@m&%m@m

Conjugaison: A %mmﬁ&
mrmbm b Roininas b aunas




Calculs

102 x 64 = 708 x 56 = 2 4 x b4 = 369 x23 =
Nombres -
%EO’W‘TWQ%WIP”I%WWRD)
5 206 ¢« 5 602 7850 = #0000 + 50 + 800
3 #80 « 3 870 4 000 + 200 + 30 « 4 320
9 008 « 9 009 1000 + 300 + 8 » 138
6 780 <« 9 #80 6378 = bm + A4 + 3o + 8u

%W?wwmﬂvmdeawmwrﬂ%.
ﬁm»ﬁ[e:1200< 1256 < 1 300 (1 256 se trouse entre 1 200 o 1 300)
0 247 .5 200 « 5 247 <« 5 300
3698 : 3600 <« 3698 « 3 700
2 599 .2 000 « 2 999 « 2 600
7411 A 400 < /411 « 7200
4008 : 4 000 « 4 008 « 4 100
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50 ———~00® = =0 @

Dictée finale :

Lexique : Jeo familles de mots

W:WM—’W
D = it = Scnine
dorvmeun — dormin ’I;om,ca,—’m/mae‘u

magpullage — maquiller boin, ~ boignen

Orthographe : ﬁaﬁmmfﬂoma
KN &mm?féfe@eu[up\hammeo«et»ou«%t»

~ Focel b (it )mﬂadg%@d%@mmmwﬁewmwet ) det

%;wo

—%%L W@w@ma%m'

Mesures : aﬁb monnaie

130 € = 100€ + 20€ + 10€

145 € = 100€ + 20€ + 20€ + 5€

540 € = D00€ + 20€ + 20€

370 € = 200€ + 100€ +20€ + 20€

890 € = D00€ + 200€ + 100€ + BOE + 20€ + 20€

360 € = 200€ + 100€ + S0€ +10€ + 5€

+




Probléme :

1)Qmm4€mmm.%wm%dg 10€,2wmd@2€a

QUJJZQ somme d/angent at-l & ésent ?

4+ 10 + 10 + 2 + 2 = 28 ecwron
28 ounon + D0 = 28€ B0
ﬁwﬁa28m&50w®m.

2) Moorie o 2€. }»@@ o 230 centimes. Jadka osside 2.34€.

}»&e : 230 ¢ = 100 + 100 + 30 = 2€ 30
Joda, : 2€ 34o

€ ont ?%W@&wd’wﬂgm
@@abj\ﬂaamwema@em.




